M10x35 - 10 szt.
BMW - M12x70 - 2 szt.
SERIA 5 E34 SEDAN, CQMBI 310 210 szt
INSTRUKCJA MONTAZU: ) 012 -2 szt.
FITTING INSTRUCTIONS: [rmaonzs .. | 210 10 sat
12 2 ’
- 2 szt.
0 30 - 4 szt.
M10 - 4 szt.
M12 - 2 szt.
zdjac zderzak i wyjac listwy boczne

przytozy¢ hak do podhuznicy w otworach
technologicznych z gwintami 1,2,3 i przykrecic¢
hak srubami M10x35

w punktach 4 nawierci¢ otwory ©10,5 w pasie tylnym samochodu,
nastepnie skreci¢ hak srubami M10x35

wycig¢ (70x70) i zamontowac zderzak

przykreci¢ kule do haka srubami z zestawu M12x70

dokreci¢ wszystkie sSruby momentem skrecajacym podanym w tabeli
podiaczy¢ instalacje elektryczng zgodnie z instrukcja

uzupetni¢ ewentualne ubytki powloki lakierniczej

Oznaczenie | Zacisk do laczenia przewodow Kolory
zacisku

31 Do masy pojazdu B{a%y, white Moment skrecajgcy dla $rub i nakretek (8.8)
L Do $wiatet kierunku jazdy lewych | Zétty, yellow Torque settings for nuts and bolts (8.8)
R Do $wiatet kierunku prawych Zielony, green MS 25 Nm MI12 85Nm
54 Do §w%ate% hamowgma Czerwony, red MI10 55 Nm M14 135 Nm

58L Do $wiatet pozycyjnych lewych Czarny, black M16 195 Nm

58R Do $wiatet pozycyjnych prawych Brazowy, brown
+ Tylne $wiatla przeciwmglowe Niebieski, blue




	BMW
	Seria 5 E34 sedan, combi
	Zacisk do łączenia przewodów

